
　設　　　　問 令和５年度 令和6年度 対前年

1. 学校に行くのが楽しい。 65% 75% 11%

2. 学習する目標があるなど、学ぶことに対する意欲がある。 69% 77% 8%

3. 高校に入学してから、学力が向上していると思う。 62% 69% 8%

4. 遅刻・頭髪・服装等、校則や生活指導上のルールを守ることができている。 86% 91% 5%

5. 遅刻や私語をしない等、集中して授業を受けることができている。 78% 91% 12%

6. 不要なアルバイトをしないようにしている。 78% 86% 8%

7. 担任の先生以外にも、気軽に相談できる先生がいる。 72% 77% 5%

8. 命の大切さや人権、社会のルールについて学ぶ機会がある。 86% 88% 2%

9. 学校は、いじめについて自分たちが困っていることがあれば、真剣に対応してくれる。 65% 71% 6%

10. 進学することや働くことの大切さの意義が理解できている。 88% 92% 5%

11. 本校には、自分の興味や関心、進路希望等を満たしてくれるコースや科目がある。 75% 82% 6%

12. 授業アンケート（生徒による授業評価）の結果が、授業の改善や工夫に生かされている。 58% 58% 0%

13. 学校のホームページ や SNS を通じて、学校での出来事や諸連絡等についての情報を得ることがある。 69% 72% 3%

14. 体育祭や文化祭、修学旅行などの学校行事は、楽しく行うための工夫がされている。 77% 88% 11%

15. 能勢分校に入学して良かったと思う。 85% 85% 0%

16. 授業や宿題、放課後の講習等の実施により、自分の得意や苦手に応じた学習ができている。 58% 66% 8%

17. 地域と連携した授業やクラブ活動等の実施により、地域の課題解決につながる学習ができている。 75% 72% -3%

18. 学校から支給された１人１台端末（Chromebook）について、学校や家庭での学習等に効果的に活用ができている。 80% 78% -2%

19. 自分の良いところを学校等で活かそうとしている。 78% 78% 0%

20. 将来の夢や目標に向けて努力している。 72% 82% 9%

21. 授業では、課題の解決に向けて、自分で考え、自分から取り組んでいる。 74% 77% 3%

22. 自分と違う意見を尊重することができる。 85% 89% 5%

23. 学校等で、他の人と協力し合うことができる。 88% 92% 5%

24. 地域や社会、世界がより良くなるためにできることに取り組んでいる。 71% 68% -3%

25. 学校の授業は充実しており、満足できる。 82% 78% -3%
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25. 学校の授業は充実しており、満足できる。

24. 地域や社会、世界がより良くなるためにできることに取り組んでいる。

23. 学校等で、他の人と協力し合うことができる。

22. 自分と違う意見を尊重することができる。

21. 授業では、課題の解決に向けて、自分で考え、自分から取り組んでいる。

20. 将来の夢や目標に向けて努力している。

19. 自分の良いところを学校等で活かそうとしている。

18. 学校から支給された１人１台端末（Chromebook）について、学校や家庭での学習等に効果的に…

17. 地域と連携した授業やクラブ活動等の実施により、地域の課題解決につながる学習ができてい…

16. 授業や宿題、放課後の講習等の実施により、自分の得意や苦手に応じた学習ができている。

15. 能勢分校に入学して良かったと思う。

14. 体育祭や文化祭、修学旅行などの学校行事は、楽しく行うための工夫がされている。

13. 学校のホームページや SNS を通じて、学校での出来事や諸連絡等についての情報を得ること…

12. 授業アンケート（生徒による授業評価）の結果が、授業の改善や工夫に生かされている。

11. 本校には、自分の興味や関心、進路希望等を満たしてくれるコースや科目がある。

10. 進学することや働くことの大切さの意義が理解できている。

9. 学校は、いじめについて自分たちが困っていることがあれば、真剣に対応してくれる。

8. 命の大切さや人権、社会のルールについて学ぶ機会がある。

7. 担任の先生以外にも、気軽に相談できる先生がいる。

6. 不要なアルバイトをしないようにしている。

5. 遅刻や私語をしない等、集中して授業を受けることができている。

4. 遅刻・頭髪・服装等、校則や生活指導上のルールを守ることができている。

3. 高校に入学してから、学力が向上していると思う。

2. 学習する目標があるなど、学ぶことに対する意欲がある。

1. 学校に行くのが楽しい。

令和6年度 学校教育自己診断（生徒）

令和6年度 令和５年度


